

**Книга
отзывов
об
экскурсии**

Отъезд по экскурсии. Французской Академии в д.

Мне понравилась экскурсия. Она очень интересная и познавательная. В ней рассказывали о различных деревьях и кустарниках. Я узнала, что, если прикоснуться к бороде в белой одежде, то она окрасится в белый цвет.

Венчаково, который придает береску белый цвет называемый белущин! Еще я узнала, что горах не (принесет) американское дерево, потому что он не цветет. А когда рождаются они, то сажают 40 грядок, чтобы к его свободе они выросли. ~~от из него же~~ делают мадагаскир.

Тут бывают кустарники и деревья. Из деревьев тут делают мебель, штаны.

Отъезд. Гурзуфской бух. ОБ.
б. б.

Пекуресе, которую провели девочки из 4-го класса, мне очень понравилась.

Я узнала очень много интересного, что это что раньше не знала. О деревьях, о береске, о сиве, что из ее коры делают аромат.

Я хочу, что бы таких экскурсий было побольше, а помощниц их можно изыскать много нового.

Гурзуфской
бух.

Ответ на экскурсию.

Хосенков Дмитрий 6^б.

Мне очень понравилась эта экскурсия, так, что в ней говорилось о деревяных постановках на школьном участке. Еще мне понравилось, как экскурсовод рассказывал и объяснял тем кто не понял. Особенно я запомнил рассказ о шине. Оказывается на Руси слово шина происходить от шарода шинуцать, чу-за шинкого сока и киселевых молодых стволиков. Древние славяне считали шину деревом богини сладов. Еще кора боярке старого дерева давала шогано.

Мне бы хотелось, чтобы таких экскурсий было больше.

Румянцева Е

Такое мероприятие, как школьная экскурсия - оно научное и познавательное. С помощью этих экскурсий можно было многое узнать для себя.

Неправ я знал из каких деревьев получают самшитную смолу, а из че - аспидрин.

Хочется бы, чтобы такие познавательные экскурсии проводились чаще.

Рассуждаем про деревья и про леса -
и не жалуемся вокруг нашей школы.
Наш рассказывали про все деревья и ку-
старники. Рассказ девочек мне очень
показалась из них я узнала много
интересного и нового. Про все деревья
наши рассказывали практически во всех
недельныхах. Но про некоторые деревья
я знаю немного смысла так как тоже
искусственная. Всю неделю большую часть
я знала про каминки, а про все остальное
не читала читала. Девочки спрашивали и
наши рассказывали нам что все и
этот день нас очень сильно заинтересовав-
шими. Был у нас в школе большой музей
одна малая экспозиция я-бог с удиви-
тельной позицией на неё. Был с интересе-
нием взглянуть на дерево.

Гульбекан В.

Биом. Земли.

Мне показывали экспозицию, которую я и Узат
открыла на выставке школы виды деревьев, потому
что так называлось, что их исследовали.

Бицуринова Зоя Виктор

Ответ.

Мы горим спасение на жалобу мою.
Мы очень покрасились. Я знаю о не-
которых деревнях кустарничках, но
такой пожар и интересной информа-
цией я никогда не слышала, скажа-
йте, что на нашей территории
никогда не было такого пожара
раньше? Ребята рассказали очень
очень много, очень покрасились.

"Коминов" Иван 65

Мне эта экспедиция понравилась потому
что будущее - жалободаров рассказывали
очень интересно и весело, жалободары
очень знатные люди. Я узнал, что в
1842 году губернатор Бийский забрал ком-
панию. Былиют карикатуры бригаде николе ушиб,
эти ушибы назывались надбрововками.

Из всех работников драматический, парнишка.
Еще я узнал, что на Руси много что
происходит от малой минуты, из-за
малого дела и кинешки минут.

Мне показалось, чтобы таких жалоб
было побольше.

Золотарев А

Мне, пожравши съ эта экспуриенс.
Илико го узнал от деревьев.

Например, если прикоснешься
к стволу берёзы, то ты обесцвичен
В нашем городе много тополей,
но я не представлю, что можем
быть из такого вида. Ребята -
это расщепе хорошее, это пурпур
может есть после нескольких
занурок. Их было где-то
своих много, потому что в иных
деревьях ободраны приводы,
чтобы не рвать землю. Ещё
из них делают корзинки. Там
ещё будет одна лягушка сидеть
и тоже будет знать о деревьях.

Мне эта экспуриенс очень нравилась. Я люблю
очень красиво и интересно всё выглядеть. Я
думаю, очень мало новых и интересных
вещей. Всё бывает очень интересное
дерево. В это время года они ^{сейчас} начинают
расцветать. Экспуриенс тоже очень нравится.

Павел Ом. 6

Недавно нам провели экскурсию.
Экскурсия была ребятам из 7 класса.
Будет интересно Прима и будущева Света.
Ребята нам рассказали много
интересного. Они рассказали о
том, что бывает чисто ване берег и
он называют марлодированием. (на ивле)
Было это упомянуто, что из него в спутни и
что там находят археологические
самые старые шмоты, позже
называющиеся аспиринами. Но дерево
марлодированное. Научили
изготавливать ложные речи сущими.
Берега изготавливаются имеют более густое
раст. и деревьев. Мне экскурсия очень
 понравиась. Ребята нас порадовали
на слову.

Иванова А
7б класс.

Воротниковская улица, в, д⁹
Мне экскурсия понравилась. Мы рассказывали
про различные деревья. Я занесла на 780 листу
меня вижу что куртка присоединится к ней
так куртка будет белая.

Черавко наше проводили эккурсию.
Эккурсию вели ребята из 7 класса:
Будакова Юлия и Буцева Света.
Ребята наше рассказали нам
интересно. Они рассказали о
том, что бывает чисто выше борез и
они изучают на борзоголовках. (на шаре)
Еще мы узнали, что из чего и сколько
ибо эти грибы ассоциированы
самыми чисто чисто, позже
известна аспиринка. Но чисто
использовалась очень
использовалась. Использовалась
использовалась и съедобен. Мы изучали очень
поглавшее. Ребята говорили
на слову.

Ильинова А
6 б класс.

Воротников Надя, 6, 5^а

Мы эккурсию погоревали. Мы рассказывали
что расстояние, деревья. Я заметила что если
мы в первом курсе присоединимся к ней
тот курс будет более.

Захарова
Елена.

6 А

Мне очень понравилась эта
экскурсия. В ней рассказывали
многие интересные, например
что такое венчако, которое
придает дереве белый цвет на зиме.
Симбирь. Я бы хотела чтобы
такие экскурсии проходили
чаще.

Ольга.

Мне очень понравилась экскурсия.
Я узнала много нового про деревья,
которые растут у нас около школы.
Я узнала, что у школы растёт дерево,
из которого делают спирит.

Я хочу чтобы такие экскурсии
были как можно больше.

Шашковой Настя 6.б.

Вчера был экскурсия.
про деревья.

Эта экскурсия мне очень понравилась, особенно, когда рассказывали про берёзу. И берёза - это очень познавательно и интересно. Еще мне понравилось, когда那人 говорил о муреши - это было очень как мне говорил прикольно и интересно. ~~Спасибо~~ спасибо Людмила. Я благодарю за экскурсию, спасибо ~~за~~!

Веретиной. Татьяни. 652

Радуют воскресное утро мы ходим на экскурсию на уроке биологии. Там нам рассказывали 7 классов про деревья, которые растут около нашей школы. Про берёзу, липу, тополи, спираль и многое другое. Много про всех растений мне очень понравилось.

Баудасарин Анна, 6., 1"

Онуков об экскурсии.

Мы погружались эмо экскурсиях. Девочки хорошо рассматривали и не мало узнали много нового об истории деревьев и очень интересного. Одно из самых хороших, что я увидел много новых видов деревьев и кустарников. И вспомнил прошлую выставку шестерки у всех деревьев. Помимо что их много раз вывешивали и висели из-за гнильчика. Мы очень погружались эмо экскурсии 7,5 "Против Саргей

Родиб. Беликова Анна 6,5"

Экскурсия на природе прошли девочки 7,5 класса они очень погружались в ней и узнали очень много интересного о растениях, которые растут наше наше село. Например, что из них кто делают спиртку и то что боязливые или наказывающие деревья. (1) из этого видов в превосходии речами кенгурушки. Воздушек они очень интересно. Поэтому для будущих такие экскурсии.

ДТ

Руководители проекта.

*Кузнецова Инесса
Викторовна*



*Иванова
Людмила
Александровна*

*Мячина
Елена
Петровна*